ГБОУ СОШ №2007 

С УГЛУБЛЕННЫМ ИЗУЧЕНИЕМ ФИЗИКИ И МАТЕМАТИКИ

Задачи устной части
	1. Расставьте числа 5, 6, 7, 8, 10, 11 в кружочки так, чтобы сумма чисел на каждой стороне была равна 23.
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	2. Расставьте числа 1, 2, 4, 5, 8, 6 в кружочки так, чтобы сумма чисел на каждой стороне была равна 11.
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3. Разрежьте фигуру по линиям сетки на три равные части:
	
	
	
	 
	
	

	
	
	 
	 
	
	

	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 


 4. Разрежьте фигуру по линиям сетки на три равные части:
	
	 
	
	 

	
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 

	
	 
	 
	

	 
	 
	 
	 


5. У Пети в коробке жуки и пауки. В общей сложности 8 голов и 56 ног. Сколько жуков и сколько пауков в загоне?

6. У моста через речку встретились лодырь и черт. Лодырь пожаловался на свою бедность. В ответ чёрт предложил  «Я могу помочь тебе. Всякий раз, как ты перейдёшь этот волшебный мост, твои деньги утроятся. За это ты, перейдя мост, должен будешь отдать мне 162 рублей». Трижды перешёл лодырь мост, а когда заглянул в кошелек, там стало пусто. Сколько денег было у лодыря первоначально? 

7. Используя цифры 1, 2, 3 и 6  знаки действий и скобки получите 54. (Цифры можно объединять в одно число).
8. Используя цифры 3, 4, 6 и 9  знаки действий и скобки получите 0. (Цифры можно объединять в одно число).
9.  В Солнечном городе живут 25 коротышек. У каждого из них есть три воздушных шарика: красный, синий и желтый. Смогут ли они так поменяться шариками, чтобы у каждого все три шарика оказались одноцветными?

10. На доске написано равенство: 1*2*3*4*5*6*7*8*9=20 (вместо символов «*» - в неизвестном порядке расставлены знаки «+» и «-»). Можно ли расставить знаки так, чтобы равенство было верным?
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